
Z Á P I S N I C A 

z XXVI. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerskej Hôrke, 

konaného dňa 23.06.2022 v zasadačke Obecného úradu 

v Gemerskej Hôrke 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny (viď. príloha) 

Starosta obce:  Ing. Tibor Balázs 

Poslanci :  5 poslancov OZ podľa prezenčnej listiny ( Peter Iván; Mgr. Nagyová   

                                           Nora, Marek Szabó Dózsa; ; Róbert Vajda; Zoltán, Tömöl Ing. ) 

Ďalší prítomní: Margita Kisfaludiová, Ing. Zdenka Senková 

Zapisovateľka:   Ing. Eleonóra Iván 

Program : 

1. Otvorenie 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Voľba hlavného kontrolóra 

5. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2021 

6. Diskusia 

7. Záver 

 

K bodu 1. Otvorenie 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Tibor Balázs, ktorý na úvod privítal 
všetkých prítomných.  

Starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov OZ je 4 a zasadnutie OZ je 
uznášania schopné. 

 

K bodu  2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

Starosta navrhol za zapisovateľa zápisnice pani Ing. Eleonóru Iván, zamestnankyňu 
Obecného úradu a za overovateľov pána Petra Ivána a pána Róberta Vajdu. 

Poslanci hlasovaním schválili návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

 

HLASOVANIE : ZA 4, PROTI 0, ZDRŽAL SA 0 / PRÍTOMÍ 4 

 

K bodu 3. Schválenie programu zasadnutia 

Pán starosta predniesol návrh programu zasadnutia, ktorý bol poslancom rozposlaný 
v pozvánke na zasadnutie OZ.  



Pán starosta vyzýva obecné zastupiteľstvo, k hlasovaniu za schválenie programu 
zasadnutia. 

HLASOVANIE: ZA 4, PROTI 0, ZDRŽAL SA 0 / PRÍTOMNÍ 4 

 

K bodu 4: Voľba hlavného kontrolóra 

 Pán starosta skonštatoval, že do stanoveného termínu došli 2 prihlášky na pozíciu 
hlavný kontrolór obce Gemerská Hôrka a to od pani Ing. Zdenky Senkovej a pani Margity 
Kisfaludiovej. Zároveň dodáva, že minulý týždeň sa konalo otváranie obálok a zo záveru 
komisie vyplynulo, že obidve prihlášky obsahovali všetky požadované náležitosti a spĺňali 
kritéria na voľbu hlavného kontrolóra obce Gemerská Hôrka. 

 Pán starosta navrhol, aby predsedom volebnej komisie bol pán Ing. Zoltán Tömöl 
a členmi volebnej komisie boli Peter Iván a pani Mgr. Nora Nagyová. Keďže poslanci OZ nemali 
námietky pán starosta dáva hlasovať o vytvorení volebnej komisie. 

 

HLASOVANIE: ZA 4, PROTI 0, ZDRŽAL SA 0 / PRÍTOMNÍ 4 

 

 Pán starosta zároveň dáva hlasovať o  0,3 % úväzku hlavného kontrolóra obce 
Gemerská Hôrka. 

 

HLASOVANIE: ZA 4, PROTI 0, ZDRŽAL SA 0 / PRÍTOMNÍ 4 

 

 Pán starosta následne dáva priestor uchádzačom o post hlavného kontrolóra obce.  

 Ako prvá sa predstavila pani Margita Kisfaludiová, ktorá je kontrolórkou vo viacerých 
obciach a zároveň dodáva, že v niektorých obciach doteraz pôsobí ako účtovníčka a aj 
mzdárka. Priblížila svoju koncepciu činnosti hlavného kontrolóra v obci. Poznamenala, že 
z dôvodu rozvoja svojich vedomosti sa pravidelne zúčastňuje na školeniach. 

Ako druhá vystúpila pani Ing. Zdenka Senková, ktorá uviedla že má dlhodobú prax 
v účtovníctve. Momentálne pracuje ako ekonómka  v spoločnosti EUROTALC s.r.o. a vykonáva 
kontrolórku v obci Boľkovce. Taktiež predstavila, ako si predstavuje svoje pôsobenie v obci. 
Zároveň dodala, že je dosť vyťažená osoba a 0,3 % úväzok v tomto prípade by neprichádzalo 
z jej strany do úvahy. 

 

Príchod poslanca Mareka Szabó Dózsu o 16:45. Počet prítomných poslancov je 5. 

Po predstavení uchádzačov pán starosta dáva hlasovať o obsadenosti funkcie hlavného 
kontrolóra obce Gemerská Hôrka s 0,3 % pracovným úväzkom.  

Pán Ing. Zoltán Tömöl ako predseda volebnej komisie oznámil , že jednoznačným 
hlasovaním na pozíciu hlavný kontrolór obce Gemerská Hôrka bola zvolená pani Margita 
Kisfaludiová. Pracovná zmluva bude uzavretá od 27.6.2022 do 26.6.2028. 

 

 HLASOVANIE: ZA 5, PROTI 0, ZDRŽAL SA 0 / PRÍTOMNÍ 5 

 



 Následne novozvolená hlavná kontrolórka  pani Margita Kisfaludiová predložila žiadosť 
o vydanie súhlasu obecného zastupiteľstva obce Gemerská Hôrka na vykonávanie funkcie 
hlavného kontrolóra obce aj v iných obciach. 

 

HLASOVANIE: ZA 5, PROTI 0, ZDRŽAL SA 0 / PRÍTOMNÍ 5 

 

K bodu 5:  Schválenie záverečného účtu obce za rok 2021 

  

 Nakoľko k schvaľovaniu záverečného účtu obce za rok 2021 je potrebné stanovisko 
hlavného kontrolóra, ten sa bude prejednávať na ďalšom zasadnutí obecného zastupiteľstva, 
dokedy novozvolená hlavná kontrolórka pripraví svoje stanovisko. 

 

K bodu 6: Diskusia 

 

 Nakoľko poslanci OZ nemali žiadne otázky do diskusie pán starosta pristúpil 
k poslednému bodu zasadnutia.  

 

 

K bodu 7:   Záver 

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta poďakoval všetkým 

prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

V Gemerskej Hôrke, dňa 23.06.2022 

 

Zapísala :     p. Ing. Eleonóra Iván                    .................................. 

 

 

  Ing. Tibor Balázs 

                    starosta obce 

 

Overovatelia: 

Peter Iván                   ............................................ 

 

Róbert Vajda                                ............................................ 


